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змістовий та фінансовий звіт  

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 «МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ 

РОЗВИТКУ ГРОМАД»   

 

за підсумками 2024 року 

 
 

 

 

 

Дата створення організації: 22.02.2018 
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Місія організації – працювати з людьми та допомагати громадам ставати більш 

відкритими, соціально орієнтованими та спроможними, шляхом впровадження 

дієвих ініціатив, позитивних змін та практик. 

 

Мета організації – сприяти вирішенню ключових економічних, соціальних, 

освітніх, культурних, екологічних, інфраструктурних та інших питань 

стратегічного розвитку громад. 

 

Напрямки діяльності організації: 

Проведення досліджень, у тому числі маркетингових, соціологічних, для 

визначення проблемного поля громад і формування пріоритетів в їх розвитку. 

Аналіз ефективності систем управління громадами та розробка 

програмних документів, планів, концепцій, техніко-економічних обґрунтувань, 

бізнес-планів, інвестиційних проектів, пропозицій тощо для різних напрямків 

розвитку громад. 

Підготовка аналітичних матеріалів з практики вирішення актуальних 

проблем розвитку громад. 

Підбір експертів і консультативних організацій для вирішення проблем 

громад галузевого характеру. 

Підбір, розробка і впровадження перспективних програм розвитку 

громад. 

Розробка та здійснення комплексу заходів передінвестиційного 

характеру. 

Пошук партнерів для міжнародної співпраці. 

Залучення зовнішніх досвіду/знань і коштів для фінансування 

розроблених програм та інших інвестиційних проектів. 

Розробка та супровід проектів, у тому числі міжнародних. 

Розвиток міжнародних культурних, економічних, наукових і спортивних 

зав’язків, сприяння зовнішньоекономічному співробітництву регіонів, міст, 

підприємств та підприємців. 

Надання організаційної підтримки і координація зусиль, спрямованих на 

затвердження і реалізацію стратегій розвитку громад. 

Участь у розробленні та здійсненні комплексу заходів організаційного, 

фінансового, економічного і правового характеру з метою забезпечення 

розвитку громад. 

Організація конференцій, семінарів, тренінгів, форумів, круглих столів, 

консультації, творчих заходів, турнірів, конкурсів та інших заходів. 

Участь в організації, в Україні та за кордоном, професійного навчання і 

стажування фахівців - громадян України з питань управління, 

енергоефективності, економіки, підприємництва, міжнародного, наукового та 

культурного співробітництва. 

Розробка іміджевої політики для громад і регіонів. 



 
 

Підготовка аналітичних матеріалів, економічних прогнозів, коментарів та 

інших інтелектуальних продуктів. 

 

Органи управління організацією:  

Загальні збори членів Організації 

Правління Організації 

Голова Організації  

 

8 активних членів організації, 5 волонтерів 

 

Партнери організації - укладено Меморандуми про співпрацю з: 

Конотопською міською радою. 

Управлінням економіки Конотопської міської ради. 

Конотопською міською організацію товариства Червоного хреста України. 

Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна. 

Громадською організацією «IT Cluster» Конотопський клуб робототехніки 

«RoboGeniusKon». 

Конотопським міським краєзнавчим музеєм ім.О.М.Лазаревського. 

Територіальним центром соціального обслуговування Конотопської міської ради 

Сумської області. 

Комунальним закладом Сумської обласної ради «Конотопська спеціальна 

школа». 

ГО «Центр розвитку та співпраці громад». 

Укладено Угоду про співпрацю щодо сприяння зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб та їх адаптації до місцевого ринку праці з Конотопською 

філією сумського обласного центру зайнятості.  

 

Проєктна діяльність: 

Протягом 2024 року організацією реалізовувався ряд проєктів та ініціатив: 

Проєкт «Ветеранський спортивний простір у Конотопській громаді» 

(загальна вартість – 180,0 тис.грн.), впроваджувався в рамках проєкту 

«Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни та післявоєнного 

відновлення» за фінансової підтримки DEC (Комітет з надзвичайних ситуацій, 

Великобританія), за технічної підтримки  Christian Aid та при координації МБФ 

«Альянс громадського здоров’я».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Термін впровадження: липень – серпень 2024 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проєкту було встановлено вуличний спортивний комплекс для 

ветеранського простору при Територіальному центрі соціального 

обслуговування Конотопської міської ради, облаштовано локацію дозвілля на 

відкритому повітрі: садові гойдалки, павільйон, розкладні стільці. 

 

Проєкт «Хаб ідей у Центрі підтримки ВПО Конотопської громади» 

(загальна вартість – 234,3 тис.грн.), впроваджувався за технічного 

адміністрування ІСАР Єднання та сприяння Програми розвитку ООН (UNDP) в 

Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, наданої в межах 

проєкту«EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні», фінансової 

підтримки Урядів Данії та Королівства Нідерландів.  

Термін впровадження: червень – жовтень 2024 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проєкту проведено діалогові сесії щодо визначення потреб 

внутрішньо переміщених осіб, 8 тренінгів з питань психологічної підтримки та 

спортивно-ментальних практик, укомплектовано Центр підтримки ВПО 

мультимедійним обладнанням, створено мурал. 

 



 
 

Проєкт «Забезпечення доступу до навчання для учнів Конотопської 

спеціальної школи» (загальна вартість – 15,0 тис.євро) за підтримки 

Міністерства закордонних справ Естонії.  

Термін впровадження: серпень – листопад 2024 року.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проєкту було придбано мікроавтобус для забезпечення 

перевезення дітей. Реалізація проєкту дозволила створити умови для 

безперешкодного доступу учнів Конотопської спеціальної школи (особливо 

дітей-сиріт та дітей, які знаходяться під опікою, дітей, що перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей із вадами зору та з інвалідністю), до 

освітніх та медичних послуг. 

 

Проєкт міжнародної співпраці «Муніципальне управління, підзвітність 

і демократія» (загальна вартість – 4,09 тис.євро). Спільний проєкт Енчепінгської 

міжнародної школи бізнесу,  муніципалітету міста Енчепінг, Конотопської міської 

ради та нашої організації. Фінансування усіх активностей проєкту здійснювалося 

за рахунок грантової підтримки від Програми SI Baltic Sea Neighbourhood 

Programme, у межах спеціального конкурсу Шведського Інституту.  

Термін впровадження: січень 2024 року – січень 2025 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проєкту було проведено навчальні модулі щодо вивчення 

шведського досвіду муніципального управління та організовано ознайомчий 

візит делегації від Конотопської громади. 

 

Здійснювалося впровадження проєкту «Ветеранський простір у 

Конотопській громаді» (загальна вартість – 205,013 тис.грн.) у межах проєкту 



 
 

«Підтримка стабілізації та відновлення постраждалих від війни громад 

(прифронтових зон, районів, в які повертаються і які приймають ВПО)», за 

технічного адміністрування ГО «Взаємодія Плюс» за сприяння Програми 

розвитку ООН (ПРООН) в Україні та за фінансової підтримки Уряду Королівства 

Нідерландів.  

Термін впровадження: листопад 2024 року – січень 2025 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Було придбано 7 вуличних тренажерів для ветеранського спортивного 

простору та потужну зарядну станцію. Проведено тренінги з питань 

психологічної підтримки для ветеранів та членів їхніх родин. 

 

Здійснювалося впровадження проєкту «Медіа-студія для молодіжного 

простору Конотопської громади» (загальна вартість – 109,87 тис.грн.) у межах 

проєкту «Підтримка стабілізації та відновлення постраждалих від війни громад 

(прифронтових зон, районів, в які повертаються і які приймають ВПО)», за 

технічного адміністрування ГО «Взаємодія Плюс» за сприяння Програми 

розвитку ООН (ПРООН) в Україні та за фінансової підтримки Уряду Королівства 

Нідерландів. 

Термін впровадження: листопад 2024 року – січень 2025 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проєкту при Молодіжному просторі Конотопської громади було 

облаштовано медіа студію, укомплектовано її необхідним обладнанням, 

проведено ряд тренінгів з питань медіаграмотності. 

 

Протягом року організація продовжувала опікуватися Соціальним 

хостелом громади, Центром підтримки внутрішньо переміщених осіб та 

проводити різні активності.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З початку року командою організації було підготовлено та подано на різні 

грантові конкурси 11 проєктних заявок. 

 

Представники організації увійшли до ряду робочих груп та комісій: 

− Ради розвитку Конотопської громади, створеної у рамках проєкту 

«Життєздатність+: Економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та 

постраждалих від війни», що виконується Представництвом МОМ в Україні 

за фінансової підтримки Німецького банку розвитку KfW від імені 

Федерального міністерства економічної співпраці та розвитку Німеччини 

(BMZ); 

− Робочої групи з відновлення та розвитку Конотопської громади, створена у 

рамках проєкту «Відновлення та підтримка громад», що виконується 

Міжнародною організацією з міграції за фінансової підтримки Німецького 

банку розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічної 

співпраці та розвитку Німеччини (BMZ), у партнерстві з Міністерством 

економіки та Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України; 

− Робочої групи з громадської безпеки та соціальної згуртованості/ 

відновлення, створена у рамках проєкту «Підтримка стабілізації та 

відновлення постраждалих від війни громад (прифронтових зон, районів, в 

які повертаються і які приймають ВПО)», за сприяння Програми розвитку 

ООН (ПРООН) в Україні. 

 

Фінансові показники організації: 

Протягом року було залучено та використано 1160,473 тис.грн. цільової грантової 

підтримки.  

 

Уся матеріально-технічна база, що створювалася у рамках проєктів була 

передана партнерам - відповідним органам влади, закладам, установам для 

продовження роботи та забезпечення сталості результатів.  

 


